

OSNOVNA ŠKOLA MATKA LAGINJE

Laginjina 13, 10000 Zagreb
Školska godina 2020./2021.

Protokol o postupanju s učenicom u školi koji pokazuje simptome moguće zaraze

U skladu s *Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021.* (dostupno na poveznici: https://www.hzjz.hr/wpcontent/uploads/2020/03/Upute_vrtici_i_skole_24_08_2020_HZJZ)

Roditelji su dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u ustanovu te u slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovoditi dijete u ustanovu, već se javljaju ravnatelju ustanove i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine radi odluke o testiranju i liječenju djeteta. Učenici starije dobi sami mjere temperaturu. Učenici viših razreda mogu samostalno mjeriti tjelesnu temperaturu.

Djeci rane i predškolske dobi, učenicima od 1. do 4. razreda OŠ, kao i učenicima s teškoćama u razvoju koji svladavaju posebne programe preporuka je da svaki dan prije odlaska u ustanovu roditelj u djetetovu bilježnicu upiše vrijednost izmjerene temperature kod djeteta. Bilježnicu roditelj/dijete donosi sa sobom u ustanovu, a odgojitelj/učitelj svakodnevno provjerava.

Kod sumnje na povišenu tjelesnu temperaturu te kod pojave akutnih simptoma zarazne bolesti (npr. kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, proljev, povraćanje) neophodno je djetetu u dječjem vrtiću ili školi izmjeriti tjelesnu temperaturu. **Ako učenici razviju simptome COVID-19 tijekom boravka u ustanovi, učitelji odmah obavještavaju roditelje/staratelja, koji u najkraćem roku trebaju doći po dijete. U tom slučaju učenik će se izdvojiti u zasebnu prostoriju dok po njega ne dođe roditelj/staratelj. S učenicom će u zasebnoj prostoriji dolazak roditelja/staratelja čekati odrasla osoba (djelatnik škole) uz poštivanje svih epidemioloških mjera.**

Sumnja na COVID-19

Znakovi koji upućuju na moguću zarazu COVID-19:

- povišena tjelesna temperatura (po pazuhom > 37,2)
- simptomi respiratorne bolesti - kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja
- poremećaj osjeta njuha i okusa
- gastrointestinalne smetnje (proljev, povraćanje i bol u trbuhu, posebno kod manje djece).

Djeca/učenici sa znakovima svih drugih zaraznih bolesti koje se prenose uobičajenim socijalnim kontaktom također ne dolaze u ustanovu

Postupanje u slučaju sumnje na zarazu

Kod pojave navedenih znakova bolesti dijete/učenik ostaje kod kuće, roditelj se javlja najprije telefonom izabranom liječniku obiteljske medicine, odnosno pedijatru koji odlučuje o testiranju prema liječničkoj indikaciji. O navedenom roditelj telefonom obavještava ustanovu.

Ako se znakovi koji ukazuju na moguću zarazu Covid 19 virusom jave tijekom boravka u ustanovi, odmah treba pozvati roditelja te učenika odvesti u za to predviđenu prostoriju do dolaska roditelja. Škola je osigurala prostorije, jednu za učenike razredne i drugu za učenike predmetne nastave u kojima će učenik biti do dolaska roditelja (*prostorija na 2.katu škole i u prizemlju*). Učenik će biti pod nadzorom djelatnika školske ustanove kojeg imenuje ravnateljica škole (ovisno o smjeni i radnom vremenu djelatnika).

Roditelji su obavezni javiti se nadležnom liječniku te školi (razredniku) dati povratnu informaciju. O daljnjem postupanju odlučuje liječnik, kao i o tome kada se učenik može vratiti u školu nakon infekta.

Ravnatelj odmah javlja nadležnom epidemiologu/školskom liječniku:

- svako grupiranje osoba sa sumnjom na COVID-19 (dva i više učenika sa sumnjom iz iste sobe/učionice/hodnika i sl.) kao što se to radi i u slučaju drugih zaraznih bolesti koje se obavezno prijavljuju u Republici Hrvatskoj, a prema *Listi zaraznih bolesti čije je sprečavanje i suzbijanje od interesa za Republiku Hrvatsku*

- svaku pojedinačnu potvrđenu infekciju COVID-19 roditelj ima obavezu žurno javiti ravnatelju ustanove. Kod pojedinačnog slučaja pojave simptoma koji mogu upućivati na zarazu COVID-19, odgojno-obrazovna skupina/razredni odjel u pravilu nastavlja dalje s odgojno-obrazovnim radom, dok se kod grupiranja osoba sa znakovima bolesti postupa sukladno mišljenju liječnika.

Kada se kod djeteta/učenika utvrdi zaraza COVID-19, postupa se sukladno odluci nadležnog epidemiologa što, između ostalog, znači da se za sve osobe kod kojih se utvrdi da su bile u bliskom kontaktu sa zaraženom osobom u vrijeme kada je osoba mogla biti zarazna izriče mjera aktivnoga zdravstvenog nadzora u samoizolaciji.